

AMBASADOR REPUBLIKE SRBIJE BORAVIO U PRVOJ ZVANIČNOJ POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Danas, 05.05.2014.godine u prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ambasador Republike Srbije u Crnoj Gori Nj.E. Zoran Bingulac. Pored Ambasadora, posjeti je prisustvovao i predsjednik Srpsko-crnogorskog poslovnog kluba Radivoje Rašović. Sa uvažanim gostima razgovarali su predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uvaženom gostu predstavio osnovne istorijske, demografske, privredne i društvene karakteristike Danilovgrada, uz naglasak na poslovni ambijent koji je doprinio, zajedno sa efikasnom lokalnom administracijom i usvojenom prostorno-planskom dokumentacijom, da se u Danilovgrad u poslednje vrijeme otvori preko 600 novih privrednih subjekata, te da i pored konstantnog povećanja broja stanovnika, stopa nezaposlenosti bude stabilno ispod državnog prosjeka. Takođe, upoznao je goste i sa važnim rezultatima koji su ostvareni na polju razvoja infrastrukture, poljoprivrede, te u oblastima kulture, sporta, turizma itd.

Predsjednik Opštine je istakao značaj razvoja saradnje lokalne uprave sa diplomatskim predstavnicima u Crnoj Gori, imajući u vidu razmjenu iskustava i znanja sa drugim sličnim sredinama u tim državama, ali i promociju Danilovgrada u širokom spektru aktivnosti Ambasade. Naročito je važno povezivanje poslovnih subjekata, kako bi se intenzivirala poslovna saradnja i omogućila nova radna mjesta, što je prioritet lokalne uprave. Tim povodom upoznao je ambasadora Bingulca i gospodina Radivoja Rašovića sa najnovijom Odlukom Skupštine opštine gdje su predviđene i dodatne povoljnosti koje će još više unaprijediti poslovni ambijent u Danilovgradu.

Ambasador Republike Srbije u Crnoj Gori Nj.E. Bingulac je istakao zadovoljstvo prijateljskim prijemom i razgovorom koji je imao sa rukovodstvom Opštine Danilovgrad. On je istakao da je Danilovgrad specifičan i simboličan po mnogo čemu, a naročito po savremenom načinu upravljanja, te benefitima koje daju za razvoj biznisa i efikasnoj administraciji koja mu daje kvalitetnu podršku.

- Imajući u vidu da sam profesor Univerziteta u oblastima finansija i menadžmenta, i nekadašnji prvi potpredsjednik Izvršnog saveta Grada Beograda, naročito podržavam očigledne rezultate koji se očituju u privrednom razvoju i borbi za svako novo radno mjesto, što je izuzetno značajno u sadašnjem vremenu, rekao je ambasador Bingulac i dodao da po mnogim ekonomskim pokazateljima koji se prije svega tiču biznis ambijenta i ostvarenih rezultata u oblasti ekonomskog razvoja lokalna uprava u Danilovgradu može biti primjer mnogim sredinama, kako u Crnoj Gori, tako i u Srbiji.

Na sastanku su razmatrane konkretne aktivnosti koje se tiču saradnje u više oblasti, naročito u privrednoj i kulturnoj, koje će se realizovati u bliskom narednom periodu. Tim povodom najavljeno je skoro uspostavljanje saradnje Danilovgrada i slične opštine iz Republike Srbije kao i kulturni događaji.

Povodom prve zvanične posjete, predsjednik Opštine Danilovgrad je ambasadoru Bingulcu uručio duborez Manastira Ostrog.